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ATA N° 6/2025 DA REUNIÃO DA MESA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR 

 

Ata da 6ª Reunião da Mesa da Câmara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 23 de 

abril de 2025. 

 

A vinte e três de abril do mês de abril de dois mil e vinte e vinco, com início às nove 
horas e dez minutos (09h10min), na sala de reuniões da Câmara Municipal de 
Toledo, realizou-se a Sexta Reunião da Mesa do ano de 2025, com a presença dos 
seguintes vereadores membros da Mesa: Gabriel Baierle, presidente, Jairo Cerbarro, 
segundo-vice-presidente e Ricardo Santos, segundo-secretário. Estavam em missão 
oficial o vereador Roberto de Souza, primeiro-secretário e a vereadora Professora 
Marli, primeira-vice-presidente, tendo suas faltas justificadas. Também se fizeram 
presentes os servidores da Câmara Municipal Ricardo Henrique Borges, 
coordenador do Departamento Legislativo, Jair Menoncin Scarpato, diretor-geral, 
Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento Administrativo, David Calça, 
controlador interno, Maria Luiza, estagiária do gabinete da presidência, Rodrigo 
Antoniassi, chefe de gabinete e Camila Fernanda Daniel, assessora técnica do 
Lesgislativo da Mesa: Item 1) Protocolo nº 621, de 08 de abril de 2025, de autoria: 
Servidores Gustavo Mateus Chervinski Dresh, Jairo Locatelli Lima e Valmir Alves de 
Moura, com a ementa: Relatório de viagem para Foz do Iguaçu/PR da 20º 
Congresso Brasileiro de Pregoeiros e Agentes de Contratação, realizado na data de 
17 a 20 de março de 2025. Após a leitura, os membros da Mesa, por unanimidade 
dos presentes, manifestaram-se pelo encaminhamento manifestaram-se pelo 
encaminhamento favorável dos votos e decorrente procedimento interno; Item 2) 
Protocolo nº 593, de 04 de abril de 2025 de autoria do Vereador Roberto de Souza 
através da ementa acerca do Relatório de viagem para Brasília/DF ao Encontro de 
Lideranças Municipalistas do Paraná, realizado na data de 23 a 27 de março de 
2025. Após a leitura, os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, e 
posicionamento favorável dos votos e decorrente encaminhamento para 
procedimento interno; Item 3) Requerimento 042, de 2025, de autoria do Vereador 
Luís Fritzen, com a ementa que solicita, junto ao Ministério Público, a possibilidade 
para que todos os municípios da 20ª Regional de Saúde possam contribuir 
financeiramente com o Hospital Regional de Toledo – HRT. Após a leitura e breve 
explanação acerca do modo de financiamento pelos vereadores Gabriel Baierle e 
Jairo Cerbarro, por unanimidade dos presentes e votos favoráveis em sua totalidade, 
os presentes manifestaram-se pelo encaminhamento favorável dos votos e 
decorrente procedimento interno; Item 4) Requerimento 043, de 2025, de autoria de 
Roberto de Souza sob a ementa que solicita, o aumento do valor da linha de crédito 
para regularização fundiária nos imóveis rurais da agricultura familiar com matrículas 
inferiores a vinte e cinco hectares, conforme Decreto n° 4.449, de 30/10/2002. Após 
a leitura, os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, manifestaram-se 
pelo encaminhamento favorável dos votos e decorrente procedimento interno; Item 5) 
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Ato N° 9, de 22 de abril de 2025 de autoria da Mesa através da ementa que altera o 
Ato nº 5/2020 que fixa cotas não-remuneradas pela utilização de materiais de 
expediente, consumo e telefonia nas atividades da Câmara Municipal. Após a leitura, 
e breve exposição acerca do assunto pelo Vereador Gabriel Baierle, os membros da 
Mesa, por unanimidade dos presentes, manifestaram-se pelo encaminhamento 
favorável dos votos e decorrente procedimento interno; Item 6) Projeto de Resolução 
nº 18, de 2025 de autoria da Mesa com a ementa que referenda o Termo de 
Convênio celebrado entre a Câmara Municipal de Toledo e o Município de Toledo, 
visando a cedência do servidor Marcelo Cristiano Vanzella. Após a leitura, os 
membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, manifestaram-se pelo 
encaminhamento favorável dos votos e decorrente procedimento interno; Item 7) 
Projeto de Lei nº 68, de 2025 de autoria da Mesa através da ementa que solicita a 
Alteração do dispositivo da legislação que institui o auxílio-alimentação na Câmara 
Municipal de Toledo. Após a leitura, e ressalto da importância desta reposição 
inflacionária pelo Presidente Gabriel Baierle, os membros da Mesa, por unanimidade 
dos presentes, manifestaram-se pelo encaminhamento favorável dos votos e 
decorrente procedimento interno; Item 8) Decidir sobre a data para realização da 
Sessão Solene para entrega das honrarias (Título de Cidadão Honorário, Medalha 
Willy Barth e Medalha Diva Paim Barth). Possíveis datas 11 ou 12 de dezembro de 
2025. No entanto, ficou a definição da data para a próxima reunião da Mesa Diretora 
desta Casa de Leis. Vencida a pauta, o Presidente encerrou a reunião as nove horas 
e vinte e três minutos (09h23min), sendo lavrada esta ata, que segue assinada pelos 
membros da Mesa presentes. O arquivo audiovisual referente a esta reunião 
encontra-se disponível no canal do Youtube da Câmara Municipal de Toledo e no 
portal da Câmara em https://www.toledo.pr.leg.br/  
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